	الدّائرة الرّابعة – جرجيس المدرسة الابتدائية: ابن عرفة المعلّمة: -عبير بوخريص 2014-2015
	تقييم مكتسبات المتعلّمين للثلاثي الأوّل        رياضيّات                                          السّنة الخامسة أ
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	السّند1:- لفلّاح معروف قطعة أرض كبيرة خصّص نصفها لغراسة الأشجار المثمرة.                               جنى محصول 38 شجرة من أشجار التّفّاح فبلغ معدّل إنتاج الشّجرة الواحدة نصف قنطار و13 كغ وفاقت كتلة الإجّاص كتلة التّفاح بـ 1طن و76 كغ بينما كانت صابة الخوخ أقلّ من الإجّاص بـ 625 كغ.                                                                                                    1-أجري التّحويلات المناسبة:                                                                                           *نصف ق و13كغ=...............كغ                                                                                                                      *1طن و76كغ=.....................هغ                                                                                    *625 كغ=...........ق و............دكغ                                                                                     2-ماهي كتلة التّفّاح؟                                                                                                    .............................................................                                                                      3-أحسب كتلة الخوخ.                                                                                        .............................................................                                                         السّند2:-جنى هذا الفلّاح من صابته 9375 د أضاف لها من مدّخراته 2986 د وقرّر إنجاز مشروع لتربية الماشية في النّصف الثّاني من الأرض قُـدّرت كلفته بـ 84651 د فاقترض المبلغ النّقص من البنك الفلاحي.      4- أحسب المبلغ المقترض.                                                                                                  ..............................................................                                                                 ..............................................................                                                                  السّند3:-لتنفيذ مشروعه زار مجموعة من المزوّدين في الوحدات الإنتاجيّة فاقترح عليه بعضهم ما يلي:
المزوّد

ثمن الشّاة

عدد الشّياه

الثّمن الجملي للشّياه

المزوّد الأوّل

.................

5

1175 د

المزوّد الثّاني

215 د

................

1290 د

المزوّد الثّالث

................

40

7400 د

5-أكمل الجدول بعد إنجاز العمليّات عموديّا.
  السّند4:-شرى الفلّاح من مزوّد رابع 76 خروفا بـ 234 د الخروف الواحد و بلغت كلفة بناء الإسطبل ضعف ثمن الخرفان.                                                                                                        6- ماهو ثمن شراء الخرفان؟                                                                                                    .....................................................................                                                             7- كم بلغت كلفة بناء الإسطبل؟                                                                                            .....................................................................                                                           8- كم دفع في الجملة؟                                                                                                  .....................................................................                                                        السّند5:-كما بنى مضمارا دائريّا لخيله ومخزنا للأعلاف بكلفة أقلّ من ثمن الخرفان بـ 9087 د.                    9- أحسب كلفة بناء المخزن والمضمار.                                                                                   .....................................................................                                                          10- أحسب كلفة بناء المضمار وبناء المخزن علما وأنّ كلفة الأوّل تفوق كلفة الثّاني بـ 2849 د.                   .....................................................................                                                      .....................................................................                                                      .....................................................................  .....................................................................                                                         11- أرسم على الشّبكة تصميما للمخزن بحيث إحداثيّات رؤوسه كالتّالي: (2ش،1و) (5ش،1و) (6ش،2و) (4ش،4و) (3ش،4و) (1ش،2و)

12- أرسم صورة لتصميمي حسب محور التّناظر الأفقي.                                                                13- أمثّل تصميم المضمار الدّائري بدائرة مركزها "م" وقطرها 4 صم.




جدول إسناد الأعداد
	
	معايير الحدّ الأدنى
	التميّز

	
	حساب ذهني
	مع1
	مع2أ
	مع2ب
	مع2ج
	مع2د
	مع3
	مع4
	مع5

	انعدام التملك
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	دون التملك الادنى
	0.5
	1
	1.5
	2
	0.25
	0.5
	0.75
	0.5
	0.5
	0.5
	0.5
	0.5
	1
	

	التملك الأدنى
	2.5
	3
	1
	1.25
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	

	التملك الأقصى
	4
	1.5
	1.5
	1.5
	1.5
	1.5
	1.5
	3
	4


العدد

20



4 








